

全市巡察工作会议暨八届市委 第九轮巡察动员部署会召开

本报讯(记者白叶楠)3月3日,全市巡察 工作会议暨八届市委第九轮巡察动员部署会 召开。市委常委、市委巡察工作领导小组组 长张贺泽出席会议并讲话,市委常委、市委巡 察工作领导小组副组长成文涛主持。

会议集中学习了习近平总书记关于巡视 工作的重要论述,传达了全国、全省对村巡察 工作会议和十一届省委第八轮巡视动员部署

会议强调,要深刻领悟习近平总书记关于 巡视工作的重要论述,一以贯之深化政治巡 察,牢牢把握巡察工作根本遵循,始终坚定拥 护"两个确立"、坚决做到"两个维护";牢牢把 握深化党的自我革命实践要求,始终擦亮巡察 利剑、保持震慑常在;牢牢把握以人民为中心 的价值取向,始终坚守人民立场、坚持人民至 上;牢牢把握现代化三门峡建设中心任务,始 终聚力服务大局、忠诚履职尽责,确保巡察工 作沿着正确方向奋勇前进。要精准分类施巡, 准确把握不同领域监督重点,紧扣"四个聚焦" 抓好常规巡察,突出行业特点抓好专项巡察, 因地制宜抓好对村巡察。要加强工作统筹,旗 帜鲜明讲政治,善作善成抓监督,严明纪律守 底线,高质量完成好本轮巡察政治任务。

会议宣布了八届市委第九轮巡察组组 长、副组长授权任职及任务分工的决定。经 市委批准,八届市委第九轮巡察将对12家单 位党组织开展常规巡察,对6个县(市、区)18 个村(社区)开展提级巡察,同步开展殡葬领 域突出问题专项巡察。

全市畜牧兽医工作会议召开

本报讯(记者刘晨宁)2月27日,市农业农 村局组织召开2025年全市畜牧兽医工作会 议,总结成效经验,分析研判形势,安排重点 工作,奋力推进全市畜牧业转型升级高质量

2024年我市畜牧行业努力克服多重压 力和困难挑战,坚决扛稳重要农产品稳产保 供政治责任,在推动畜牧业持续健康发展上 迈出了坚实步伐。据统计,2024年,全市牛 肉、禽肉、禽蛋、牛奶产量增速分别比全省平 均增速高 2.31、3.8、2.5 和 0.7 个百分点;全市 能繁母猪保有量一直处于绿色合理区间,规 模猪场172家,超额完成省定任务;3个养牛 大县和1个肉羊大县连年入选全省牛羊大 县名列;春秋防集中免疫、人兽共患病防控、 动物检疫监督等动物疫病防控工作扎实有 效,牢牢守住了不发生区域性重大动物疫情

会议强调,2025年全市畜牧兽医工作要 按照全省畜牧兽医工作视频会议和全市农业 农村工作会议部署,坚持稳中求进、突出重 点、统筹兼顾,着力稳产能、防疫病、保安全, 大力实施现代畜牧业转型升级行动,积极探 索产业发展新模式新机制,坚决守牢不发生 区域性重大动物疫情底线,重点推进人畜共 患病防控、强制免疫和"先打后补"改革等重 点工作,全面提升畜产品稳定安全供给能力, 推动畜牧业高质量发展取得新成效。

市市场监管局:

提前部署"3·15"系列活动 切实维护消费者合法权益

本报讯(记者赵晓生)"3·15国际消费者权 益日"即将到来,日前,三门峡市市场监管局 精心谋划部署各项工作,确保"3·15国际消费 者权益日"系列活动取得实效,切实维护消费 者合法权益。

据悉,今年"3·15国际消费者权益日"的主 题是"共筑满意消费"。为开展好"3·15国际消 费者权益日"系列活动,该局要求各县(市、区) 分局结合当地实际,积极筹备部署相关活动。 要持续强化思想认识,紧盯消费者关切,推动 破解消费痛点、堵点、难点问题,优化工作举 措,不断促进营商环境和消费环境持续改善, 努力开创消费者权益保护工作新局面。要严 格按照工作部署要求,抓好统筹调度,盯紧细 节,密切协作,落实责任,高质量高效率完成分 配的各项工作任务。要围绕2025年消费维权 年主题,整合宣传资源,全方位、多形式、广角 度宣传消费者权益保护工作,在全社会营造良 好的宣传氛围。要加强排查保安全,加强重点 领域风险排查,及时受理处理投诉举报,密切 关注侵害消费者权益突出问题,及时回应好群 众关切,全力打造让消费者"敢消费"的放心环 境、"愿消费"的舒心环境和"享消费"的暖心环 境,共筑满意消费,共享美好生活。

渑池县:

线上征集知民意 民生实事"我来选"

本报讯(记者王超 通讯员贺晓鹏)3月2 日,在渑池县第十五届人民代表大会第六次 会议上,181名县人大代表共同投票选出了该 县 2025年十大重点民生实事,并通过第二号 会议公告向社会各界公布。这一结果是该县 坚持走好群众路线,把群众利益放在第一位, 用心用情做好群众工作的集中体现。

与往年不同,该县自今年1月6日开始, 通过网络直播、抖音平台、张贴公告等形式, 向广大群众广泛征集重点民生实事。同时, 该县融媒体中心适时推出《民生实事"我来 选"》栏目,通过直播的方式与网民互动,吸引 近3万人次观看,7000余条评论和超14万次 点赞数点燃全县群众参与家乡建设的热情。

经过多轮筛选、专题研讨,最终形成了涵 盖就业创业、交通出行、养老服务、文化教育、 医疗卫生等方面的26项候选项目清单。再经

群众公开投票,以及县政府常务会议、县委常 委会会议研究,初步确定15项民生实事,并最 终提交县人民代表大会进行票决。

当天上午,每位代表严格按照票决办法, 带着人民的心声和意愿审慎选择,依次投下 庄严而神圣的一票,最终差额选出了2025年 十大重点民生实事项目,分别为农村饮水保 障工程、渑池南站出站口安装电梯项目、黄河 路西延和韶峰路北延工程、老旧小区供水管 网改造项目、农村公路改造工程、城区排水管 网提升改造工程、供暖设施提质扩面工程、城 乡公共安全视频监控建设项目、体育中心改 造提升项目以及中小学学生口腔龋齿、视力

接下来,在人民群众的监督下,十大重点 民生实事将由渑池县政府统一组织实施,确 保每一项实事都能落地落实落细。

"学习强国"三门峡学习平台上线3周年——

从"新"出发 扬帆远航

本报记者 王珊

梦想从学习开始,事业从实践起步。 2022年3月4日,"学习强国"三门峡学习 平台正式上线。历经3年的成长与蝶变,今天

迎来上线3周年的重要时刻。 3年来,"学习强国"三门峡学习平台深入 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,始终秉持着守正创新的理念,精准把握时 代脉搏,深度挖掘地方特色,全身心投入内容 建设,推动党的创新理论"飞入寻常百姓家", 成为崤函大地的"融媒新阵地、学习新平台、

据悉,截至目前,"学习强国"三门峡学习 平台发布稿件2万余篇,全国学习平台采用稿 件646篇,河南学习平台采用稿件6500余篇, 三门峡市形成了一个市级学习平台、5个县级 融媒号的宣传矩阵,从重大项目的开工建设, 到民生工程的落地实施;从科技创新的突破, 到文化传承的坚守;从脱贫攻坚的丰硕成果,

到乡村振兴的宏伟蓝图,一篇篇生动的报道、 一幅幅精美的图片、一个个感人的视频,全方 位展示了三门峡在新时代的奋进姿态。与此 同时,开设12个一级栏目,创新推出36个特 色专题,"虢韵藏珍""普法动漫"等专题稿件 被全国学习平台大量选用,"繁花竞放 金像 华章""黄河岸 天鹅情"等专题稿件受到一致

新的征程,蓄势待发,乘势而上,势如破 竹。讲好崤函故事,展现三门峡奋进新征程, 是三门峡学习平台的不懈追求。"学习强国" 三门峡学习平台将以更高站位、更宽视野谋 划平台建设发展,继续在丰富内容、创新形 式、塑造品牌上下功夫,为广大党员干部群众 打造融合型、创新型、服务型传播平台,不断 推动理论学习往深里走、往实里走、往心里 走,为奋力谱写中国式现代化三门峡篇章作 出新的更大贡献。

以雪为令 迎雪而战

责编/孟娟 责校/尤中轩

我市积极应对强降雪天气 全力做好服务保障工作

本报讯(记者吴若雨 通讯员 文肖东)3月3日,三门峡市出现强

降雪天气。截至3日14时,全市平 均降雪量10.0毫米,其中三门峡站 9.0毫米、灵宝站8.8毫米、渑池站 13.3毫米、卢氏站8.8毫米。最大 雪深11厘米,出现在渑池站。针对 本次天气过程,市气象局提前部 署,及时发布预警,全力做好气象 服务保障工作,为全市应对恶劣天 气提供了有力支持。

市气象局于3月1日发布《重 要天气预警报告》,指出未来3天全 市将出现寒潮雨雪冰冻天气过程,

市气象局:

科学预警做好气象服务

并第一时间报送市委、市政府及有 关部门。相继启动寒潮、道路结冰 Ⅳ级应急响应和暴雪Ⅳ级应急响 应,全市气象部门迅速进入战斗状 态。强化值班值守,加密会商研 判,及时发布预警信息,并通过邮 件、短信、微信、微博等多种渠道, 提醒公众防范雨雪天气对道路交

通、设施农业等带来的不利影响, 注意防寒保暖。加强与应急管理、 城管、农业农村等部门信息共享, 与交警、公路交通等部门形成联 动,递进式开展预报预警服务。及 时录制雨雪天气解读视频,发布雨 雪冰冻天气防御指南。

据悉,本次降雪过程对改善我

市土壤墒情、降低森林火险等级起 到了积极作用。未来3天我市以多 云天气为主,4日凌晨全市最低气 温较前期下降10℃至12℃,将出现 寒潮。具体预报如下:3日下午到 夜里小雪转阴天,偏东风3级,气 温-4℃至0℃;4日多云,偏东风2 至3级,气温-2℃至3℃;5日多云 间阴天,偏西风2至3级,气温0℃ 至7℃;6日阴天间多云,偏东风3 级,气温1℃至12℃。气象部门提 醒,春季天气变化频繁,气温波动 较大,广大市民要及时关注最新天 气情况,合理安排出行。



渑池县交通运输局农村公路部门出动铲雪车清理路面积雪



人民公园工作人员在桥上撒盐融雪

三门峡国道310建设管理公司:

多措并举护航交通安全

受雨雪冰冻天气影响,国道310三门峡段部 分路段积雪结冰,三门峡国道310建设管理 公司迅速启动应急预案,昼夜不停开展除 雪保通工作,全力保障道路安全畅通。

针对此次突降大雪,该公司路产、养 护、运维人员全员在岗,自3月3日凌晨起 调配除雪车、撒布机、铲雪车等设备40台 班,采取"机械+人工"方式,对桥梁、坡道、 弯道等重点路段开展除雪防滑作业。同 时,撒布融雪剂和防滑料,防止路面结冰, 确保积雪随下随清,道路安全畅通。截至 目前,出动保通人员约220人次,累计清理 积雪路段660公里,撒布融雪剂165吨。

各收费站免费提供24小时热水、简餐、 充电器、急救药品等暖心服务,组织工作人 员冒雪为滞留司乘人员送去热饭、热汤等 餐食。各收费站均开设临时休息场所,供

本报讯(记者单义杰)3月3日凌晨起,滞留司乘人员休息,并安排工作人员在车 辆滞留路段开展流动服务,优先为老人、儿 童等群体提供保暖衣物、餐饮等服务。

本报记者 孙猛 摄

该公司与气象、交警、应急管理等部门 建立联勤联动机制。该公司路产大队联合 交警部门,采取"压车带道"方式,带领滞留 车辆分批有序通行。在重点路段增设警示 标志和爆闪灯,安排专人24小时值守,提醒 司机减速慢行。同时加强巡查频次,及时 发现并处置突发情况,确保行车安全。该 公司监控中心实时监控道路情况,发现问 题及时调度相关部门迅速赶赴现场,并利 用24小时服务热线及时为群众提供路况咨 询、车辆救援、医疗救助等服务。

据介绍,目前,国道310三门峡段通行 正常。该公司将持续关注天气变化,加强巡 查调度,备足物资设备,强化应急措施,确保 道路安全畅通,为群众平安出行保驾护航。

国网三门峡供电公司:

细化举措战冰雪保供电

启动暴雪预警,要求各部门、各县公司密切 关注天气情况,加强线路、设备巡视巡检,全

力保障电网安全稳定运行和市民正常用电。 当日,三门峡气象台发布暴雪橙色预 警。国网三门峡供电公司高度重视,迅速响 应,全面部署,细化举措战冰雪保供电。该 公司迅速落实应急预警响应,各相关专业密 切跟踪天气变化及属地灾害预警信息,及时 研判分析暴雪、雨雪冰冻天气对电网、设备、 供电、人员的影响,做好人员、车辆、物资、应 急发电装备等各项应急准备工作。加强负 荷与新能源发电预测,合理优化电网运行方 式,加强重要潮流断面监控及电网运行风险

本报讯 3月3日,国网三门峡供电公司 管控,做好事故预想,落实预防措施,确保电 网安全稳定运行和电力可靠供应。强化线 路巡视,加强易舞动、易覆冰线路及"三跨" 线路特巡,做好电网变电设备异常缺陷处 理、融冰等工作。强化关键设备运维,重点 加强充油(气)、加热辅助和重负荷等设备巡 检,发现异常及时处置;加强恶劣天气前后 变电站内外环境特巡,及时消除恶劣天气可 能引发的设备外破隐患。

国网三门峡供电公司将密切关注雨雪 冰冻天气情况,强化运行值班管理,加大对 交通枢纽、医院、学校等"生命线"供电线路 巡视力度,全力以赴保障电网安全稳定运 行和电力可靠供应。 (王莹 王远哲)

市城市管理局:

全员上阵 及时清理积雪

本报讯(记者李博)3月3日凌晨开始,我市主城 区迎来强降雪。为及时清除积雪保畅通,当天一 早,三门峡市城市管理局全员上路清雪融雪,全力

当天8时,道路已开始逐渐积雪,坡道车辆通行 受到一定影响。环卫部门全体人员分赴各自责任 区域,开展巡查雪情、清理坡道、疏导通行等工作; 一线环卫工人全员在岗,在主城区主要路口、坡道、 天桥、学校门口、慢车道、人行道开展撒盐化雪工 作;环卫部门融雪车进行机械作业,全力保障道路 畅通。据统计,截至记者发稿时,出动一线环卫工 人1800余人次,环卫中心志愿者70余人,融雪车辆 55 车次,撒布融雪剂65余吨。各部门持续坚守一线 作业,融雪车辆在各主次干道循环清雪不停歇,保 障了城区主次干道、十字路口、桥梁、天桥和坡道等 区域均无结冰现象,市民及车辆安全有序通行。

同时,各园林单位也积极组织人员清扫游园、 公园道路积雪,确保游人安全。亮化办、照明服务 中心对市区崤山路、六峰路、黄河路等重点路段进 行安全检查,及时修复路灯、线路,排除设施故障。



义马市环卫工人冒雪清除路面积雪 宋柯湘 摄

三门

峡

黄

河

天

湖

地

保

护

中

心

力

市

民

全

游

元

本报讯(记者王梦)3月3日, 三门峡市区大雪纷纷扬扬。为全 力保障市民安全游园,三门峡黄河 天鹅湖湿地保护中心第一时间启 动应急预案,紧急召集200余名干

桥梁积雪,清理面积约3万平方米。 纷飞雪花中,涧河公园管理中 心组织28名工作人员,出动1台铲 雪机、3辆运输车,清理园区重要路 口、广场等地的冰雪与断折树枝, 共计清除路面积雪1.15万平方米, 保障公园正常运转。

部职工清理公园广场、人行步道、

陕州公园管理中心44名干部 职工分工协作,修剪倒伏树木,并 及时对沿路雪松敲打清雪,清理人

行道积雪,保障园区通行安全。 黄河公园管理中心出动63名 职工以及2辆工具车、5辆三轮车, 清理广场、主干道积雪,在易积雪 结冰的路段撒融雪剂20袋,全力保

障通行。 天鹅湖国家城市湿地公园管 理中心加大木栈道、青龙坝、苍龙

坝、崖边、湖面水域等重点区域巡查力度,做好游客 安全提醒。同时,采用人工和机械相互配合的方 式,出动养护工人60余人、车辆4辆、手扶式扫雪机 1台,利用多种工具在桥面、坡道撒融雪剂900余平 方米,清扫积雪1.3万余平方米。

中日友好苑管理中心出动30名工作人员、1台 车辆,清理中日友好苑、黄河广场道路积雪2000余 平方米,扶正积雪压倒树木40株。

三门峡黄河天鹅湖湿地保护中心相关负责人 表示,该中心及各公园管理中心将持续关注天气变 化,加大巡查力度,根据雪情及时采取相关措施,为 市民游客安全出行提供有力保障。